

---

## **В Комсомольске-на-Амуре возбуждено уголовное дело по факту гибели ребенка в результате пожара**

Следственным отделом по городу Комсомольск-на-Амуре СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности), по факту гибели 11-летнего ребенка в результате пожара.

По версии следствия, 14 февраля 2024 года в ходе тушения возгорания дома по улице Энергетической поселка Победа обнаружено тело проживавшей в доме несовершеннолетней.

Следствием проведен осмотр места происшествия, назначены необходимые экспертизы, допрашиваются свидетели случившегося, проводятся иные следственные и процессуальные действия.

Следственное управление предупреждает граждан о необходимости соблюдения правил пожарной безопасности!

*14 Февраля 2024*

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1860652>